



anketa

29. NOVEMBER

## Srečno, republika!

**Spet smo pred durmi praznika republike, enega najlepših in najpomembnejših sleherni leto. In ker je prav te dni, tako je koledar »zagodel«, tudi nekaj več prostih dni, smo povprašali naše občane, kako jih nameravajo izkoristiti, in kako sploh preživeti ta mali dopust.**

Hčerka Franca ŽAGARJA, mala »NAC«, ki je uslužbenec naše občinske skupščine, s sicer nepričupnim nazivom davčnega izterjevalca, še ne ve, kaj je dan republike. Zato pa je očka dejal: »Praznike bomo skušali kar najlepše praznovati! Mahnilo jo bomo k sorodnikom! Saj veste, ta male' se bodo najbolj razveselili. Dolgčas nam prav gotovo ne bo...«

Maturant Iztok SAJEVIC, še ne ve kaj in kako ob praznikih: »Nimam ničesar v načrtu. Seveda se bomo doma pogovorili, kako in kaj. Bržkone se bomo odločili za smučarijo! Prileglo se bo! In tudi malce spremembe ne škodi...«

Ester LOVŠINOVA, učenka IV. razreda osemletke, še ne ve, kje bo praznovala. Takole pravi: »Najbolj, fajn' bi bilo, ko bi šli kam na izlet! Pa da bi bilo lepo vreme... Saj bodo ti prosti dnevi tako hitro minili, čeprav jih je kar precej.«

Upokojenka Smiljana LENARDIČ se je dobrodušno nasmejala: »Veste, mi bomo pa kar vsi doma; prišli bodo na obisk otroci in vnučki. Jaz pa jim bom, kot vsako leto za te praznike, pripravila potico. Že kar vidim, kako se bodo obližovali. Pa poklepotali bomo, in če bo vreme tako muhasto, kot je zdaj, se bo domá kar prileglo!«

Vsak bo pač po svoje praznoval. Profesorica slavistike Alenka SINIČ bo bržkone preživela praznike malce drugače: »Kako bomo praznovali? Jaz osebno, delovno. Pa ne le v »gospodinjskem smislu«, marveč tudi sicer. Nekaj bom delala, res pa je, če bo le vreme naklonjeno, bomo kako popoldne »skočili« na izlet. Ni kaj, teh nekaj dni se bo prav gotovo prileglo...«

I. A. - Foto: S. B.



Franca Žagar



Iztok Sajevic



Ester Lovšin



Smiljana Lenardič



Alenka Sinič



Pred kratkim so imeli prosvetni in znanstveni delavci iz naše občine že tretje srečanje. Prireditev, katere pokrovitelj je bil občinski odbor sindikata delavcev vzgoje, izobraževanja in znanosti, je imela kulturni značaj z bogatim sporedom, ki so ga izvajali Ribniški oktet, pionirska baletna skupina in igralec Niko Goršič. Srečanje je pozdravila in razumništvu nagovorila tudi Majda Poljanšek, članica republiškega izvršnega sveta in predsednica republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje. Po končani kulturni prireditvi je bil družabni del srečanja, kjer so se povabljeni ob zvokih zabavnega ansambla prijetno zabavali.

### V DELOVNIH ORGANIZACIJAH

## Razstave za praznik

Ob dnevu republike bodo v številnih bežigraskih delovnih organizacijah pripravili različne kulturne prireditve. V avli ČGP Delo na Titovi 35 se bodo ob svoji prvi obletnici predstavili člani foto sekcije Dela s fotografijami. Ob tej priložnosti bodo razstavili tudi priznanja in medalje, ki so jih za fotografije prejeli v času od ustanovitve. 28. novembra bodo v Commerciju na Eispilerjevi odprli razstavo bežigraskega akademika slikarja Franceta Godca, ob otvoritvi bo krajši kulturni program. Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij se je povezal z VVZ Janeza Levca in bodo razstavili izdelke otrok, vključenih v oddelke za delovno usposabljanje s prikazom metod dela po posameznih stopnjah usposabljanja; to bodo risbe, ročna dela, obdelana glina, les in še kaj.

Razstava bo na Dimičevi 13. V novi poslovni stavbi Lesnine na Parmovi bo poleg kulturnega programa na ogled še likovna razstava grafik akademskega slikarja Iveta Šubica. Likovne razstave, namenjene delovnim ljudem ob prazniku republike pa bodo tudi v Krki na Titovi 99, Cestnem podjetju na Stolpniški 10 in verjetno še kje. M. B.

### Črnuška galerija

V petek, 23. novembra 1979 ob 18. uri, bo v črnuški galeriji Ceneta Štuparja otvoritev filatelistične razstave na temi »mednarodno leto otroka« in »29. november« ter razstave umetniških fotografij Bogomila Lilije. Razstavljalci so iz Koprca. V kulturnem sporedu bo zapel NPZ DPD Svoboda iz Črnuča. Vabljeni!

### V PRIJATELJSKIH OBČINAH

## Iz Bežigrada: Eva Uršič

21. novembra ob 19.30 v festivalni dvorani glasbeni večer

V okviru medobčinskega sodelovanja in kulturne izmenjave so kulturne skupnosti prijateljskih občin Palilula-Beograd, Medveščak-Zagreb in Bežigrad pripravili več srečanj glasbenih umetnikov teh občin. Prvi nastop je bil v Beogradu 15. novembra v kulturnem centru

braće Stamenković, 16. novembra pa so gostovali v treh delovnih organizacijah.

Zagrebski ansambel »Collegium musicum«, beograjski »Akademski trio« in ljubljanska pianistka Eva Uršič so se predstavili tudi zagrebškemu občinstvu, 19. novembra v glasbeni šoli in v delovnih organizacijah in 20. novembra v Domu JNA.

21. novembra ob 19.30 pa vabimo vse bežigraske občane, da pridejo v festivalno dvorano na ljubljansko »srečanje« in 22. novembra ob 18. uri v Bežigrasko galerijo na samostojni nastop beograjske skupine Akademski trio. M. B.

### Obvestilo

Krajane krajevne skupnosti Boris Zihert obveščamo, da ima krajevna skupnost uradne ure (razen sobote), ob torkih pa od 8. do 16. ure. KS Boris Zihert Topniška 58

M. V.



Ob letošnjem svetovnem letu otroka so občinska zveza prijateljev mladine, zveza kulturnih organizacij in center za kulturo mladih pri Pionirskem domu priredili osrednjo prireditev, ki je bila v festivalni dvorani prejšnji četrtek. Pionirji iz šestnajstih osnovnih šol, vzgojnovarstvenih organizacij, vzgojnega zavoda Janeza Levca ter centra za rehabilitacijo sluha in govora so pripravili bogat in pester kulturni spored, ki ga je povezovala igralka SMG. Milena Grmova. foto: T. Bratok

## Odobrili so zimske pomoči

Nakazali jih bodo še do 29. novembra, zneski pa so od 1000 do 2250 dinarjev

V preteklih dneh sta na skupni seji zasedala sveta za varstvo otrok in družine ter za varstvo odraslih in ostarelih pri Centru za socialno delo Bežigrad in odobrila enkratne zimske pomoči socialno ogroženim občanom.

Na predloge socialnih komisij iz krajevnih skupnosti so posameznim občanom odobrili pomoč v znesku od 1000 do 2250 dinarjev. Predloge so obravnavali posamično, za

vsakega občana posebej z obrazložitvami in predlogi za višino denarne pomoči. Kriterije za dodelitev so pred tem prejele vse krajevne skupnosti, objavljeni pa so bili tudi v »Zboru občanov«, tako da so komisije iz lastne evidence, pa tudi na prošnjo posameznikov predložile skupaj približno 270 občanov.

Socialne delavke so predloge vzorno pripravile, zataknilo se je le pri manjših krajevnih

skupnostih, v katerih opravlja socialno službo prostovoljci v svojem prostem času. Zato je bilo potrebno za nekaj predlogov zahtevati še dodatne podatke in obrazložitve.

Na bežigraskem centru za socialno delo so nam zagotovili, da bodo vse odobrene pomoči nakazali še do 29. novembra.

Skupna seja je bila potrebna za usklajevanje predlogov krajevnih skupnosti, da ne bi prihajalo kljub kriterijem do razlik.

## ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel

PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad - Ureja uredniški odbor: Iztok Ausec, Vlado Benik, Danilo Besednjak, Tadej Bratok, Stane Droljč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik), Ivan Sučur in Neva Železnik - Telefon uredništva 314-745 - Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 - Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo - Takoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 - Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraski občini - Rokopisov in fotografij ne vračamo - Tiska ČGP Delo - tozdr Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 - Naklada: 27.300 izvodov